

IONEWS

**Imprensa Oficial**



Edital nº 006/012/2023

Processo nº 32549/2023

Termo de Retificação:

Publica-se por incorreção referente ao Edital nº 006/011/2023, publicado em Diário Oficial, no dia 07/02/2024, que trata sobre a contratação temporária de profissionais para suprir as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde, Técnico de Saúde Pública I - Auxiliar de Consultório Dentário II

Onde se lê::

Data da entrega da documentação, dia 15/02/2024 (segunda-feira)

Leia-se:

Data da entrega da documentação, dia 15/02/2024 (quinta-feira)

Corumbá, 08 de fevereiro de 2024

**GERSON DAS NEVES FERREIRA DE MORAIS**

Superintendente da Escola de Governo

Port. "P" nº 380 de 22/12/2023

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: ddf1f10f**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>